

### Основні дані про вакансію(ї)

№ з/п	Професійна назва робіт (професія/ посада)	Кількість вакансій (од.)	Розмір заробітної плати, грн		Характер виконуваної роботи (постійний; тимчасовий; сезонний, інше)	Місце виконання робіт (поштова адреса)	Спосіб укомплектування вакансії(й)		Примітки
			усього (грн)	з неї основна заробітна плата (грн)			за сприяння Державної служби зайнятості (так*/ні)	підбір кадрів здійснюється самостійно (так/ні)	
A	1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Лікар ветеринарної медицини відділу організації протиепізоотичної роботи управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини	1	посадовий оклад – 6567 грн. (доплата до мінімальної з/п – 6700 грн.), за наявності достатнього фонду оплати праці - надбавка за складність та напруженість у роботі та премія	6567	постійний	м. Кропивницький, вул. Тараса Карпи, 84	ні	так	
2	Лікар з гігієни дітей та підлітків відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів управління державного Знагляду за дотриманням	1	посадовий оклад – 6567 грн. (доплата до мінімальної з/п – 6700 грн.), за наявності достатнього фонду оплати праці - надбавка за складність та напруженість у роботі та премія	6567	постійний	м. Кропивницький, вул. Тараса Карпи, 84	ні	так	

	санітарного законодавства								
3	Лікар із загальної гігієни відділу безпеки середовища життєдіяльності управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства	1	посадовий оклад – 6567 грн. (доплата до мінімальної з/п – 6700 грн.), за наявності достатнього фонду оплати праці - надбавка за складність та напруженість у роботі та премія	6567	постійний	м. Кропивницький, вул. Тараса Карпи, 84	ні	так	
4	Лікар ветеринарної медицини відділу безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Голованівського районного управління	1	посадовий оклад – 5699 грн. (доплата до мінімальної з/п – 6700 грн.), за наявності достатнього фонду оплати праці - надбавка за складність та напруженість у роботі та премія	5699	тимчасовий	Кіровоградська обл., м. Благовіщенське, вул. Лермонтова, 5	ні	так	
5	Лікар ветеринарної медицини відділу безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Кропивницького районного управління	1	посадовий оклад – 5699 грн. (доплата до мінімальної з/п – 6700 грн.), за наявності достатнього фонду оплати праці - надбавка за складність та напруженість у роботі та премія	5699	тимчасовий	Кіровоградська обл., м. Знам'янка, провулок 1-й Поперечний, 32	ні	так	

6	Фельдшер санітарний відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Кропивницького районного управління	1	посадовий оклад – 5005 грн. (доплата до мінімальної з/п – 6700 грн.), за наявності достатнього фонду оплати праці - надбавка за складність та напруженість у роботі та премія	5005	тимчасовий	Кіровоградська обл., смт Новгородка, вул. Маяковського, 30	ні	так	
7	Фельдшер санітарний відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Новоукраїнського районного управління	1	посадовий оклад – 5005 грн. (доплата до мінімальної з/п – 6700 грн.), за наявності достатнього фонду оплати праці - надбавка за складність та напруженість у роботі та премія	5005	постійний	Кіровоградська обл., м. Мала Виска, вул. В. Бровченка, 30	ні	так	
8	Водій автотранспортних засобів відділу безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Голованівського районного управління		посадовий оклад – 3565 грн. (доплата до мінімальної з/п – 6700 грн.), за наявності достатнього фонду оплати праці - надбавка за складність та напруженість у роботі та премія	3565	тимчасовий	смт Голованівськ, вул. Соборна, 26	ні	так	